
Lehet, hogy csak egy ember vagy ezen a világon, 
de valakinek te jelented magát a világot!

(Gabriel Garcia Márquez)

Több mint egy évtized 
a gyermekélet szolgálatában

Vannak dolgok az életben, amelyekre nem tudunk elfogadható magyarázatot adni. Példá-
ul, hogy miért fenyegeti gyerekek tízezreit korunk népbetegsége, a rák? Miért Magyarorszá-
gon a legmagasabb a rákbetegségben elhunytak száma?
A világon sokan és sokféleképpen próbálnak segíteni a rákos gyermekeken. Magyarorszá-

gon ebben a küzdelemben több mint egy évtizede élen jár a kiemelkedõen közhasznú Gyer-
mekrák Alapítvány, amely ez idõ alatt számos módon járult hozzá több száz gyermek meg-
gyógyulásához, százmilliós eszközvásárlásokkal támogatja a gyógyítást végzõ intézménye-
ket, a rákkutatást.
Tevékenységével elismerést váltott ki külföldön is, hiszen a rák nem ismer határokat, bõr-

színt, kort, nemet. Nemzetközi kapcsolatokat épít ki, partnerségi együttmûködéseket, ado-
mányokat, támogatókat szervez világszerte, a külhoni magyarság körében is.
Bevételeiket kizárólag a céljaikkal egyetértõ magánszemélyek, cégek, külképviseletek tá-

mogatásai révén tudják biztosítani, hisz az Alapítvány „csak” erejét, tudását, elhivatottságát,
szakismeretét tudja adni, a segítséghez szükséges pénzt támogatóiktól kapják.
Kérjük, segítsen Ön is, bárhol él a világban, ha teheti, támogassa a gyermekélet szolgálatá-

ban végzett munkájukat!
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Kérjük, segítse Ön is a Gyermekrák Alapítvány céljainak megvalósulását,
határon innen és határon túl!

Ha családjában vagy tágabb környezetében van olyan gyermek, akit rákbetegséggel
kezelnek és segítségre szorul kérjük jelezze azt!

Ennek érdekében:
– Készpénzzel, vitaminokkal, táplálék-kiegészí-
tõkkel, gyógyszerekkel, és egyéb adományokkal
támogatja a beteg gyermekeket 
és hozzátartozóikat.

– Támogatók segítségével felépítenek egy olyan 
gyógyító kórházat, ahol a daganatos és vérképzõ-
szervi megbetegedésben szenvedõ gyermekek
komplex gyógyítása fog zajlani.

– Javítják a kezelés alatt álló betegek elhelyezési 
körülményeit.

– Részt vesznek az egészségügyi dolgozók 
képzésében, s tovább képezik azokat 
a szakembereket, akik hivatásuknak a rákos 
gyermekek gyógyítását választották.

– Támogatják a beteg gyermekek indokolt 
külföldi gyógykezelését.

– Segítik a betegek hozzátartozói jogi 
problémáinak megoldását.

– Diagnosztikus eszközöket, gyógyászati 
mûszereket, gyógyszereket, gyógyhatású 
készítményeket és vitaminokat adnak 
a gyógyítást végzõknek és a rászorulóknak.

– Részt vesznek a magyarországi rákkutatásban 
és finanszírozásában.

– Anyagilag és szociálisan támogatják 
az indokoltan rászoruló gyermekeket 
és családjukat.

– Nemzeti Gyermek Tumor és Leukémiás 
Adatbázist létesítenek.

– Onko-hematológiai témakörben szakmai 
anyagokat jelentetnek meg.

„Most, hogy már oly sokat tudok errõl
a szörnyû kórról, másként élek és más-
ként gondolkodom. Hiszen az, hogy ma
már ugyanannyiszor szólhatok rá a fi-
amra, ha rossz fát tesz a tûzre, mint az-
elõtt, csak annak köszönhetem, hogy
nem hajoltam meg a közfelfogás elõtt,
miszerint a rák gyógyíthatatlan. Nem! A
rák gyógyítható, csak meg kell ismer-
nünk és tennünk kell ellene!”
(A Gyermekrák címû könyv ajánlójából)

A Gyermekrák Alapítvány célja :
segíteni a rákban megbetegedett gyermekeken!



Aztán egy vidéki családlátogatás alkal-
mával a kis Rolandnak szûnni nem akaróan
fájni kezdett a füle… Egyik orvos követke-
zett a másik után. És a szülõi aggódás, va-

jon mi lehet a baj oka? Aztán szembesülés a
hihetetlen diagnózissal: nyirokcsomórák.
Gyilkos kór. Napokon belül megváltozott a
család élete, s innentõl kezdve minden pilla-
nat Roland életének a megmentésérõl szólt. 

Ez a történet – sok más hasonlóval ellen-
tétben – happy enddel végzõdött: Roland
ma 16 éves, s éli a kamaszok önfeledt életét.
De Balogh István élete innentõl gyökeres
fordulatot vett: a gyermekrák elleni küzde-
lem élharcosa lett. Világszerte ismerik és el-
ismerik munkásságát, amelyet a Gyermek-
rák Alapítvány keretein belül fejt ki.

Rolandról ma senki nem gondolná, hogy
ez a gyermek 12 évvel ezelõtt a sír szélén
állt. Akkor az õt kezelõ orvosok, talán a szü-
lõk vigasztalására, 40 százalékos esélyt ad-
tak a gyógyulására. Az apa azonban felvette
a harcot a gyilkos kórral. A gyermek gyógyu-
lása érdekében szakított hivatásával, letette
kezébõl a fényképezõgépet, a fotómûvésze-
téhez szokott éles szemét és figyelmét kizá-
rólag Roland gyógyítására fordította. 

A gyermeke életéért aggódó szülõ maga
mellé állította az Egyesült Államok, Ausztria,
Svájc, Németország számos, a rák gyógyítá-
sában magasan képzett orvosprofesszorát. 

Roland itthoni orvosai nem nézték jó
szemmel, hogy az apa a kezelésekbe a szo-
kásosnál jóval nagyobb mértékben beavat-
kozik. Megpróbáltak minden lehetséges
módon ellenállni. A látottak és a rossz kö-
rülmények azonban igazolták az aggodal-
mat, ugyanis elõfordult, hogy elcserélték a
gyermek vérét, téves diagnózist állítottak
fel, és a kórházban kapott vérmérgezés to-
vább súlyosbította az amúgy is veszélyes ál-
lapotot. Az elcserélt vérképet és a tévesen
diagnosztizált áttétet újabb és újabb nagy
dózisú kemoterápia követte volna, melynek
következtében Roland biztosan meghal. Az
odafigyelésnek köszönhetõen a konzultáns
orvosprofesszorok azonban észrevették a
tévedéseket, és még idõben megállították az
újabb mérgek indokolatlan adagolását. 

Roland betegségének története szeren-
csére sikerrel végzõdött. Kilenc hónapos in-
tenzív kórházi kezelést követõen a bécsi kli-
nika igazgató professzora – aki önzetlenül
vállalta a konzultáns szerepét – kimondta
Rolandról, hogy tumormentes. A gyógyu-
lásról azonban a kilenc hónapos kezelés
után még nem mondható ki 100%-osan a
biztos siker. A további kórházi kontrollok
elkerülhetetlenek voltak. Itt szembesült az
édesapa azzal a tragédiával, hogy fia egyko-
ri betegtársai napról napra, hétrõl hétre
egyre kevesebben vannak. A Rolanddal egy
idõben kezelt gyermekek közül ma õ az
egyedüli, aki életben van. 

Az értelmetlen és elkerülhetõ halálokok
egyértelmûen erõsítették az édesapát ab-
ban, hogy segítsen a többi rákos beteg gyer-
mekeken is. 

Könyvet írt Gyerekrák címmel, mely
teljes valóságában ábrázolta a kezelés alatt
tapasztalt szörnyûségeket. A mû útmuta-
tást ad a beteg gyermek szüleinek, az or-
vosnak és mindenkinek, akinek valami kö-
ze van a rákhoz, hogy mit hogy kell tenni
annak érdekében, hogy a szörnyû beteg-
ségbõl legyen gyógyulás. A tizenötezer
példányban kiadott könyv bestseller lett
Magyarországon. Hatására százan és szá-
zan fordultak kéréssel és kérdésekkel Ba-
logh úrhoz.

A szülõi küzdelem egyedülálló, hatalmas
sikereket hozott. Roland meggyógyult,
megalakult a Gyermekrák Alapítvány, ami
ma már több száz gyermeknek biztosítja a
gyógyulás lehetõségét. Ma már jóval több
gyermeknek van esélye a gyógyulásra. 

A sikereket ma már elismeri a teljes or-
vostársadalom, a mindenkori egészségügyi
kormányzat. Oklevelek, kitüntetések, to-
vábbá a Jeruzsálemi Szent Lázár Katonai és
Kórházi Lovagrend lovagi címének és nagy-
keresztjének odaítélése, valamint az alkan-
cellári cím bizonyítja, hogy a küzdelem
egyedülálló és rendkívüli volt.

Balogh István egy bõ évtizeddel ezelõtt még fotómûvészi karrierre vágyott. Haladt is sikeresen a pályán, sorra kapta a ní-
vódíjakat, az elismeréseket, rendezte a kiállításokat, miközben boldog családi életet élt. Megszületett Judittal kötött há-
zasságából elsõ gyermekük, Klaudia, majd a kis Roland is megérkezett. Élete delére érkezvén tehát, úgy tûnt, minden
együtt van: a szakma, a siker, a család, az anyagi jólét – minden, amire vágyhatott.
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Magyarország legtámogatottabb szervezete a Gyermekrák Alapítvány 

Küzdelem a gyermekéletért – küzdelem 
mások megélhetéséért Az alapítvány létrehozásának célja, hogy le-

hetõséget adjon a Magyarországon megbete-
gedett gyermekeknek, hogy ugyanolyan esély-
lyel gyógyuljanak, mint a hazánktól nyugatra
megbetegedett sorstársaik, ahol a gyógyulási
arány jóval magasabb, mint a hazánkban. Az
amerikai New England Journal számai szerint
a gyermekkori Non-Hogdkin Lymphoma
(nyirokcsomórák) gyógyulási aránya Ameri-
kában 96%, míg Magyarországon 40%. 

Az alapítvány Magyarországon korábban
még nem tapasztalt, óriási eredményeket ért
el. Az alapítást követõ évben, 1998-ban, Ma-
gyarországon elsõként, kiemelkedõen köz-
hasznú szervezeti minõsítést kapott, ez a leg-
magasabb elismerés. Lehetõséget ad a támo-
gatóknak, hogy az általuk nyújtott adomány
összegének másfélszeresével csökkentsék
adóalapjukat. A szervezet ugyanakkor vám-,
áfa- és illetékmentességet élvez, ezzel a ma-
gyar állam kíván segíteni a még hatékonyabb
munka eléréséhez. 

Az alapítvány támogatottsága évrõl évre nö-
vekedett. Támogatóinak száma messzemenõ-
en a legmagasabb lett a nonprofit-szférában.
Az adományozók között a kispénzû nyugdíja-
soktól a magyar és külföldi multinacionális cé-
gekig szinte mindenki megtalálható. A befolyt
adományokból évrõl évre több és több rákos
gyermeknek és családjuknak nyújtanak rend-
szeres anyagi támogatást. Térítésmentesen biz-
tosítják a gyógyuláshoz nélkülözhetetlen
gyógyszereket, vitaminokat és
táplálékkiegészítõket, átvállalják a család anya-
gi helyzetének javítása érdekében az elmaradt
közüzemi díjak kifizetést, tüzelõt vásárolnak,
és megszámlálhatatlan különbözõ kérést telje-
sítenek. Sajnos, sok esetben, a rákban meghalt
gyermekek temetési költségeit kell átvállalni-
uk, hisz’ a szülõnek nem ritkán már erre sem
marad pénze…

Jelentõs anyagi segítséget nyújtanak ab-
ban, hogy a súlyosan beteg gyermekeket az
Egyesült Államokban, Svájcban, vagy Auszt-
riában gyógykezeljék. Számos dicsérõ-, kö-
szönõlevél bizonyítja, hogy a szervezet ne-
ves cégeket is megelõzve, a legtöbb pénzt
költi a kórházak orvosi mûszereinek megvá-
sárlására. Kicseréli az elavult mûszerparkot,
megvásárolja a XXI. század legújabb orvos-
technikai berendezéseit, mellyel hatalmas se-
gítséget ad a betegnek - a csecsemõkortól
egészen a felnõttkorig -, az orvosnak a helyes
diagnózis felállításához, a mûtétekhez és a
hatékony kezeléshez.

Az alapítvány megalakulása óta évrõl év-
re több százmillió forinttal járul hozzá a
nehéz körülmények között mûködõ kórhá-
zak mûszerezettségének felújításához. Az
elmúlt három évre visszatekintve 619 millió
Ft-ot (2.24 millió euró) költött kórházi esz-
közbeszerzésre és további 336 millió Ft-ot
(1.33 millió euró) a rákbeteg gyermekek tá-
mogatására. Ez az adományozás egyedülál-
ló nagyságú az országban. 

Több millió forint ráfordításával megol-
dották a rákos gyermekek szállítását. Maga-
san felszerelt mentõautókat vásároltak, me-
lyekben szakszemélyzet gondoskodik a be-
tegek biztonságos szállításáról. Az önerõvel
mûködtetett mentõk üzemeltetési költségei-
re milliós összeget fordítanak. A szervezet
munkáját ismerik és elismerik szinte az
egész világon, a támogatóik között találha-
tók Amerikában, Kanadában, Ausztráliá-
ban, Nyugat-Európában élõ magyar és kül-
földi állampolgárok egyaránt. 

A hazánkban mûködõ diplomáciai testüle-
tek - Amerikai Egyesült Államok, Kanada, Iz-
rael, Ukrajna, Németország, Románia - nagy-
követei segítséget nyújtanak abban, hogy or-
száguk megismerje az alapítvány karitatív
munkáját. Az alapítvány a WHO elvárásainak
megfelelõen részt vett a Nemzeti Csecsemõ-
és Gyermekegészségügyi Program, valamint
a Nemzeti Rákellenes Program kidolgozásá-
ban és végrehajtásában. Jelentõs összeget
költ a rákkutatásra. Szakmai körökben való
elismertségének köszönhetõen számos nyu-
gat-európai és amerikai konferencián vesz
részt. 

Támogatottjai között nem ritka a hatá-
ron túli rákos gyermekek megsegítése. Tá-
mogatási szerzõdést kötött a román egész-
ségügyi minisztériummal, melyben vállal-
ta, hogy anyagi és szakmai támogatást biz-
tosít az Erdélyben megbetegedett gyerme-
keknek. Számos Erdélyben kezelt, román
állampolgárságú gyermeknek biztosít rend-
szeres gyógyszerellátást, melynek nagysá-
ga havonta egy-egy gyermek esetében a
többszázezer forintot is meghaladja. 

A Gyermekrák Alapítvány mottója, hogy
„Mi addig küzdünk egy gyermekért, míg a
szíve dobog”. Ennek megfelelõen Balogh Ist-
ván és az alapítvány valamennyi munkatársa
idõt, fáradságot nem kímélve, keményen dol-
gozik azért, hogy Magyarország ne az elsõ le-
gyen a rákos megbetegedésekben és a halálo-
zásban.

Százmilliókat költenek gépekre, berendezésekre

Adományozók határon innen és túl

Roland 4 évesen, betegen

Nancy Goodman Brinker, az USA volt nagykövete gratulál
George H. Walker (jobbról) az USA volt nagykövete 

és Balogh István
Pierre Guimond, Kanada nagykövete

(jobbról) és Balogh István Készülékátadás az Egészségügyi MInisztériumban
A Szegedi Gyermekklinika orvosprofesszoraival 
a 42 millió forintos készülék átadásakor

Az alpítvány nélkül nem tudnák kifizetni a gyógyuláshoz 
nélkülözhetetlen táplálék-kiegészítõk árát

A rák kapcsán súlyos végtagsérülést szenvedett 
Zsófinak az alapítvány vásárolta meg a bútorzatot

Háromszor mentették meg ennek 
a gyermeknek az életét

Mikulásünnepség az Alapítvány irodájában

Roland 16 évesen, egészségesen

Klaudia, Roland, István és Judit 
a lovaggá avatási ceremónián
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